
Αγαπητοί μας γονείς και κηδεμόνες, αγαπημένοι μας μαθητές. Καταρχάς, σας 

ευχόμαστε ολόψυχα ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ, με υγεία, φώτιση και χαρά για εσάς και τις 

οικογένειές σας! 

 Επίσης, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι σύμφωνα με την Εγκύκλιο 

Φ1/1010/ΓΔΑ στις 05-01-2024 του Υπουργείου Παιδείας, αποφασίζεται ότι με 

απόφαση του οικείου Συλλόγου Διδασκόντων, καταχωρίζονται ΑΛΛΑ ΔΕΝ 

ΠΡΟΣΜΕΤΡΩΝΤΑΙ, οι απουσίες από τα μαθήματα των μαθητών έως και πέντε (5) 

εργάσιμων ημερών, που οφείλονται σε νόσηση από κορωνοϊό COVID-19, για το 

σχολικό έτος 2023-2024. Οι γονείς οφείλουν να προσκομίζουν στο σχολείο αίτηση 

δικαιολόγησης των απουσιών, καθώς και Υπεύθυνη δήλωση του Νόμου 1599/86, 

επιδεικνύοντας ταυτόχρονα στον Διευθυντή της σχολικής μονάδας την αντίστοιχη 

βεβαίωση θετικού Rapid Test. Σε περίπτωση που ο μαθητής ή η μαθήτρια 

νοσηλευτεί αποδεδειγμένα σε Νοσοκομείο λόγω COVID-19, το σύνολο των 

απουσιών για όλο το χρονικό διάστημα της νοσηλείας καταχωρίζονται αλλά ΔΕΝ 

ΠΡΟΣΜΕΤΡΩΝΤΑΙ.  

Για όποιες άλλες απορίες ή διευκρινίσεις χρειαστείτε, μπορείτε να επικοινωνήσετε 

και τηλεφωνικώς στο τηλέφωνο της Διεύθυνσης του σχολείου μας (2651040517) 

από τη Δευτέρα 08/01/2024, που ανοίγουν κανονικά τα σχολεία.Όσον αφορά στα 

μέτρα προστασίας των μαθητών μας από τις πολλές ιώσεις των ημερών, τον ιό της 

γρίπης αλλά και τον COVID-19, συστήνεται καλό πλύσιμο των χεριών, και κυρίως 

πριν το φαγητό, αποφυγή συγχρωτισμού (όσο αυτό είναι εφικτό), χρήση 

αντισηπτικού αλλά και τήρηση των κανόνων υγιεινής, π.χ φτέρνισμα στο εσωτερικό 

του αγκώνα των χεριών μας ώστε να μην διασπείρονται τα σταγονίδια, και χρήση 

χαρτομάντηλου που θα πετιέται στο καλαθάκι απορριμμάτων. Επίσης, να 

συστήσετε στα παιδιά σας να αποφεύγουν να πίνουν νερό από το ίδιο μπουκαλάκι, 

όπως δυστυχώς παρατηρείται. Η χρήση της μάσκας ΔΕΝ είναι υποχρεωτική, αλλά ο 

κάθε μαθητής επιλέγει αν θέλει να τη φορέσει για να προστατευθεί ο ίδιος, ή 

πιθανώς ευάλωτα στην υγεία μέλη της οικογένειας. Σε κάθε περίπτωση, όταν 

είμαστε άρρωστοι μένουμε στο σπίτι!  

Με εκτίμηση,  

η Διευθύντρια του σχολείου  

Μπάκα Αικατερίνη 


